



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR
29 SEPTEMBER 2018 (SABTU)

AKHBAR

MUKA SURAT

Chinapress

- Anggaran hasil dan perbelanjaan MPAJ bagi tahun 2019 adalah sebanyak RM175juta C3



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR
29 SEPTEMBER 2018 (SABTU)

Akhbar	Chinapress
Tajuk Berita	Anggaran hasil dan perbelanjaan MPAJ bagi tahun 2019 adalah sebanyak RM175juta
Muka Surat	C3

安邦再也市議會常月會議



■安邦再也市议会常月会议。

CP 29/8/18
MYS C3

預算案料撥1億7500萬

明年收入將赤字

(安邦28日讯)安邦再也市议会2019预算案，预计拨出1亿7500万令吉，是份赤字预算案。

市议会主席哈密说，市议会预计明年收入为1亿4800万令吉，将有2700万令吉赤字。

他指出，行政开销占预算68%，即1亿2000万令吉，另外32%或5500万令吉，则是发展开销。

他说，门牌税依然是市议会明年最大的收入来源，占69%，即1亿200万令吉，因此他希望民众可准时缴交门牌税，在每年2月及8月尾前缴清。

他强调，虽然明年是赤字预算

案，但市议会仍会照顾安邦再也子民的福利，继续发展计划。

“我们在9月12日曾召集市议员、居协代表、公寓管理层、学校、清真寺等代表，出席讨论预算案，聆听代表们的建议，并根据建议拟定预算案。”

共發逾24萬門牌稅帳單

他今日在常月会议上，这么指出。

此外，他说，市议会今年共发出24万1572份门牌税帐单，总值为9100万令吉。



■預算案。
哈密：明年預算案為赤字

“今年获得豁免门牌税的廉价组屋、传统村等，共有5万1287单位，这些单位的门牌税总额为987万令吉。”

他指出，虽然上述单位被州政府豁免门牌税，惟在之前，即2015年或之前欠下的门牌税仍需要缴还。

他说，在8月，市议会到Nirwana花园、千百家花园、阳光花园、班丹阳光、班丹英达，发出警告信给拖欠门牌税者共603份。

丹柏兰岭湖景公寓，共出现17宗病例。

“市议会一直都有进行灭蚊行动，及到学校展览及宣传，减少黑斑蚊滋生。”

他指出，从去年12月起，市议员会被委任为骨痛热症区行动委员会主席（MTDZ），而新任市议员仍在等待州行政议员发出委任状。

“作为MTDZ主席的市议员，会获得5000令吉拨款，作为推动控制骨痛热症活动的资金。”

蚊症比去年減少47%

哈密说，市议会今年截至第38周的骨痛热症数据，比去年同期大幅减少47%。

他指出，今年截至9月20日（第38周），有1919宗病例及1宗死亡，去年同期则是3620病例、14宗死亡。

他说，市议会在第38周也鉴定了一个黑区，位于班